

Cell: 9292104449 / 9848384973

SRAVANTHI Enterprises

OFFSET PRINTERS

We undertake
Printing of
Daily News Papers



ధాన్యం కొనుగోళ్ల విషయంలో రైతులను ఇబ్బందిపెట్టే వారిపై ఎన్ఫోర్స్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: ధాన్యం ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అధికారులను కొనుగోళ్ల విషయంలో రైతులను ఇబ్బందిపెట్టే అధికారులను వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి అవసరమైతే ఎన్ఫోర్స్ రెడ్డి నర్సీసెన్

మెయింటెనెన్స్ యాక్ట్ కింద చర్యలు తీసుకోవాలని ముఖ్యమంత్రి ఆదేశించారు. రాష్ట్రవ్యాప్తంగా అక్కడక్కడ రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న సంఘటనలు దృష్టికి రావడంతో స్పందించిన ముఖ్యమంత్రి వెంటనే సంబంధిత అధికారులతో మాట్లాడారు. రైతులు పండించిన పంట ఉత్పత్తుల కొనుగోళ్లలో మోసాలకు పాల్పడటం, రైతులను గందరగోళానికి గురి చేయటం, రైతులను వేధించటం లాంటి సంఘటనలపై కఠినంగా వ్యవహరించాలని ముఖ్యమంత్రి అధికారులను ఆదేశించారు. రాష్ట్రమంతటా ధాన్యం కొనుగోళ్లు సాఫీగా జరిగేలా అన్ని జిల్లాల కలెక్టర్లు తగిన చర్యలు తీసుకోవాలని, ఎక్కడైనా ఇబ్బందులుంటే వెంటనే ఉన్నతాధికారులతో మాట్లాడి పరిష్కరించాలని ముఖ్యమంత్రి సూచించారు.

మౌలానా అబుల్ కలాం సేవలు మారువలేనివి.. టీపీసీసీ అధ్యక్షులు మహేష్ కుమార్ గౌడ్.



ప్రముఖ స్వతంత్ర సమర యోధులు బహుముఖ ప్రజ్ఞా శాలి, కవి దేశానికి తొలి విద్యా శాఖ మంత్రిగా పని చేసిన మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ సేవలు ఈ దేశం ఎన్నటికీ మరిచిపోదని టీపీసీసీ అధ్యక్షులు, ఎమ్మెల్యే మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ఒక ప్రకటన లో తెలిపారు. మౌలానా ఆజాద్ గారి జయంతి సందర్భంగా ఆయన నివాళులు అర్పిస్తూ ఒక ప్రకటన చేశారు. మౌలానా జయంతి సందర్భంగా దేశంవిద్య దినోత్సవం గా జరుప కోవడం గొప్ప విషయం అన్నారు.

గత ప్రభుత్వంలో పని తక్కువ... పబ్లిసిటీ ఎక్కువ: మంత్రి నారా లోకేశ్

గత ప్రభుత్వం అడ్డగోలు నిర్ణయాలు తీసుకుందని ఏపీ విద్య, బి.టి., ఎలక్ట్రానిక్స్ శాఖల మంత్రి నారా లోకేశ్ ద్వజమెత్తారు. గత ప్రభుత్వంలో పని తక్కువ... పబ్లిసిటీ ఎక్కువ అని విమర్శించారు. ఫీజు రీయంబర్స్ మెంట్ తో పాటు రూ.6,500 కోట్ల బకాయిలు పెండింగ్ లో పెట్టారని ఆరోపించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వ అనాలోచిత నిర్ణయాలతో ప్రభుత్వ సూక్ష్మో విద్యార్థులు తగ్గారని నారా లోకేశ్ పేర్కొన్నారు. కూటమి ప్రభుత్వంలో విద్యా వ్యవస్థను సమూల ప్రక్షాళన చేస్తామని చెప్పారు. కేటీ టి వీటీ విద్యా విధానంతో ఏపీ విద్యా రంగాన్ని కొత్త పుంతలు తొక్కిస్తామని అన్నారు. బందేళ్లలో ఏపీ విద్యా వ్యవస్థను నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దతామని వివరించారు.

అక్రమాలకు అడ్డాగా.. అన్నారం ఇసుక ర్యాంప్ .

టి జి పి సి బి, ఈ సి ఇతర అనుమతులు గడువు(19.09.2024) ముగిసినా కానరాని అధికారులు. సమ్మక్క సారక్క ట్రైబల్ ఇసుక క్వారీ పరస్పర సహకారం సంఘం లిమిటెడ్ అధ్యక్షులతో అక్రమాల గోదారమ్మ గుండెల్లో జెసిబి మిషినరీతో చీలికలు . ఎన్ జి టి నిబంధనలను ఉల్లంగిస్తున్నా.. పట్టించుకోని అధికారులు . అన్నారం ఇసుక ర్యాంప్ స్టాక్ యార్డ్ కు తరలించిన ఇసుకను తక్షణమే సీజ్ చెయ్యాలని . మణుగూరు తహశీల్దార్ రాఘవరెడ్డి కి వినతిపత్రం అందజేసిన - ఆదివాసీ సేన .

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా ప్రతినిధి, నవంబర్ 11 (ప్రజాబలం)-మణుగూరు మండలం, అన్నారం గ్రామంలో సహకార సంఘం వారు అక్రమంగా అనేక విధాలుగా చట్టాలను ఉల్లంఘిస్తూ అక్రమాలకు పాల్పడుతున్నారు. తెలంగాణ కాలవ్య నియంత్రణ మండలి (టి జి పి సి బి) ఇచ్చిన ఈ సి ఇతర అనుమతులు తేదీ.(19.09.2024) తో ముగిసినప్పటికీ నిబంధనలకు విరుద్ధంగా అక్రమంగా గోదావరి నదిలో పెద్ద జె సి బి లు, లారీల సహాయంతో ఇసుకను ఒడ్డుకు తరలిస్తున్నారు. వాస్తవంగా ఈ సి నిబంధనలు, ఎన్ జి టి నిబంధనలను ప్రకారం నదిలో నుండి ఇసుకను ఎటువంటి భారీ యంత్రాలను వాడకుండా ట్రాక్టర్ల ద్వారా మనుషులతో



లోడ్ చేపించి ఒడ్డుకు చేర్చవలెను, కాని వారు అవేమి పట్టించుకోకుండా నిబంధనలకు విరుద్ధంగా వ్యవహరిస్తూ చట్టాలను, ఇతర నియమ నిబంధనలను ఉల్లంగిస్తున్నారు. తెలంగాణ కాలవ్య నియంత్రణ మండలి (టి జి పి సి బి) ఇచ్చిన ఈ సి, ఇతర అనుమతుల ప్రకారం వారు కేవలం పగలు మాత్రమే ఇసుకను ఎటువంటి భారీ యంత్రాలను వాడకుండా ట్రాక్టర్ల ద్వారా మనుషులతో లోడ్ చేపించి ఒడ్డుకు చేర్చవలెను. కాని నిబంధనలను ఉల్లంగిస్తూ రాత్రి సమయంలో పెద్ద జె సి బి లు, లారీలతో ఇసుకను ఒడ్డుకు తరలిస్తున్నారు. తెలంగాణ కాలవ్య నియంత్రణ మండలి (టి జి పి సి బి) ఇచ్చిన ఈ సి, ఇతర అనుమతులు తేదీ.(19.09.2024) తో ముగిసినప్పటికీ, అక్రమంగా ఎన్ జి టి, టి ఎస్ పి సి బి నిబంధనలను ఉల్లంఘించి అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా భారీ యంత్రాలతో తవ్వకాలను జరుపుతున్న అన్నారం ఇసుక ర్యాంప్ లో తక్షణమే ఇసుక తవ్వకాలను నిలిపివేసి విదంగా ఆదేశాలను జారీ చేస్తూ, ఇట్టి అన్నారం ఇసుక ర్యాంప్ స్టాక్ యార్డ్ కు తరలించిన ఇసుకను తక్షణమే సీజ్ చేసి, ఈ యొక్క అన్నారం ఇసుక క్వారీకి ఎటువంటి ఎక్స్టెన్షన్ అనుమతులు మంజూరు చేయకుండా తగిన చర్యలను తీసుకొనగలరని మణుగూరు ఆదివాసీ సేన డిమాండ్ చేస్తూ.. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కి వినతిపత్రం అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆదివాసీ సేన మండల అధ్యక్షుడు సోదర రవి కుమార్ దొర, ఇద్ద రవి కుమార్ దొర, గనిబోయిన ముత్తయ్య, వూసెం నాగరాజు, నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాలువ్య నియంత్రణపై త్వరలోనే సమగ్రమైన విధానం ప్రకటిస్తాం : రేవంత్ రెడ్డి



హైదరాబాద్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: హైదరాబాద్ నుండి కాపాడే ప్రయత్నాల్లో భాగంగా కాలవ్య నియంత్రణపై త్వరలోనే సమగ్రమైన విధానం ప్రకటిస్తామని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి చెప్పారు. కాలవ్య నియంత్రణలో భాగంగా ఓఆర్ఆర్ పరిధిలో కొత్తగా 3 వేల ఎలక్ట్రిక్ బస్సులను ప్రవేశ పెట్టనున్నట్లు తెలిపారు. నగరంలోని రవాణా శాఖ కమిషనర్ కార్యాలయానికి వచ్చిన తొలి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి , కొత్తగా ఎంపికైన అసిస్టెంట్ మోటార్ వెహికల్ ఇన్స్పెక్టర్లు(ఏఎంవిఐ) నియామక వత్రాలను అందించి వారికి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

ఈ సందర్భంగా గడిచిన పది నెలల్లో ప్రజా ప్రభుత్వం తీసుకున్న నిర్ణయాలు, చేపట్టిన కార్యక్రమాలు, సాధించిన విజయాలను విడమరచి చెప్పారు. నగరంలో కాలవ్యం తగ్గించడం, మూసీ పునరుద్ధింపం చేయాల్సిన బాధ్యత అందరిపైనా ఉంది. కాలవ్య నియంత్రణలో భాగంగా ఎలక్ట్రిక్ ఆటోలను అందుబాటులోకి తీసుకురానున్నాం. రవాణా శాఖలో లైసెన్స్, రిజిస్ట్రేషన్ వంటి సేవలు అందించడంలో ప్రజలతో గౌరవప్రదంగా వ్యవహరించాలి. తెలంగాణలో గడిచిన వందేళ్లలో నిరుద్యోగుల ఆకాంక్షలు నెరవేరలేదు. ప్రజా ప్రభుత్వం ఏర్పడిన వెంటనే ఒక్కో చిక్కుముడి విషయాలపై పది నెలల్లో 50 వేల వరకు ప్రభుత్వ ఉద్యోగాలను భర్తీ చేశాం.

ఎల్పీ స్టేడియంలో నియామక వత్రాలను అందించిన సమయంలో తల్లిదండ్రుల కళ్లల్లో ఆనందం చూసిన సందర్భం తనకు అత్యంత సంకల్పిని కలిగించిన సందర్భం. ఇప్పుడు ఉద్యోగాలకు ఎంపికైన యువతీ యువకులు గ్రామాల్లో విద్యార్థులు, నిరుద్యోగులతో మాట్లాడుతూ పోటీ పరీక్షలకు సిద్ధమయ్యేలా ప్రోత్సహించాలి. గంజాయి, డ్రగ్స్ రాష్ట్రంలోకి రాకుండా ఉక్కుపాదం మోపాల్సిన అవసరం ఉంది. గృహ ప్రవేశాల్లో చుభ సందర్భాల్లో మత్తు పదార్థాలు తీసుకుని బుకాయిచే సంస్కృతి రానియొద్దు. 10 నెలల్లో 18 వేల కోట్ల రూపాయలతో 22 లక్షలకు పైగా రైతులకు రుణమాఫీ చేశాం. బస్సుల్లో ఉచిత ప్రయాణ సౌకర్యం వల్ల 1.05 లక్షల మంది మహిళలు ప్రయోజనం పొందారు. నష్టాల్లో కారుకుపోయిన ఆర్టీసీ ఇప్పుడు లాభాల బాటలో పయనిస్తోంది. 200 యూనిట్ల ట్వు విద్యుత్ వినియోగించుకుంటున్న 49.90 లక్షల

కుటుంబాలకు ప్రయోజనం చేకూర్చాం. ఆడబిడ్డలకు రూ. 500 కే పంటగ్యూస్ సిలిండర్ అందిస్తున్నాం. రాజీవ్ ఆరోగ్యశ్రీ ద్వారా 10 లక్షల వరకు ఉచిత వైద్యం అందుకోగలుగుతున్నారు. ఎన్ని అడ్డంకులు సృష్టించినా 563 పోస్టులకు గ్రూప్ . పరీక్షలు నిర్వహించాం. తెలంగాణ పునర్నిర్మాణంలో భాగంగా ఇలాంటివెన్నో చేశామని ముఖ్యమంత్రి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ తో పాటు రవాణా శాఖ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు.

సినిమా



'మెట్రో' 14న థియేటర్స్ లో దుమ్ము దులపబోతోంది.

ఈసారి గట్టిగా కొడుతున్నాం:

గ్రాండ్ ప్రీ లిజ్ ఈవెంట్ లో హీరో వరుణ్ తేజ్



మెగా ప్రాజెక్ట్ వరుణ్ తేజ్ మోస్ట్ ఎవైటెడ్ మూవీ 'మెట్రో'. కరుణ కుమార్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని వైర్ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, హాఫీ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ పై డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల, రజనీ తాళ్లూరి హై బడ్జెట్ తో నిర్మించారు. మినాక్షి చౌదరి, నోరా ఫతేహీ హీరోయిన్స్ గా నటిస్తున్నారు. ఈ మూవీ డిజైర్, ట్రైలర్ హ్యూజ్ బజ్ క్రియేట్ చేశాయి. స్టార్ మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ జివి ప్రకాష్ కుమార్ కంపోజ్ చేసిన ముఖ్య అల్బమ్ చార్ట్ బస్టర్ హిట్ అయ్యింది. ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఎదురుచూస్తున్న 'మెట్రో' నవంబర్ 14న ప్రేక్షకులు ముందుకు రానుంది. ఈ సందర్భంగా వైజాగ్ లో ప్రీలిజ్ ఈవెంట్ ని ఘనంగా నిర్వహించారు. భారీగా హాజరైన అభిమానులు సమక్షంలో ప్రీలిజ్ ఈవెంట్ చాలా గ్రాండ్ గా జరిగింది. ఈ వేడుకకు హీరో వరుణ్ తేజ్ వైస్ లాపంబ్రి త్రిపాఠి హాజరయ్యారు. ఆడియన్స్ ని సర్ ప్రైజ్ చేశారు.

గ్రాండ్ గా జరిగిన ప్రీ లిజ్ ఈవెంట్ లో హీరో వరుణ్ తేజ్ మాట్లాడుతూ... అందరికీ నమస్కారం. ఇక్కడికి వచ్చి ఇంతగా అద్భుతంగా సపోర్ట్ చేసిన ప్రేక్షకులు, అభిమానులందరికీ పేరుపేరునా థాంక్యూ సో మచ్. బర్మా నుంచి వైజాగ్ కి శరణార్థిగా వచ్చిన వాసు అనే కుర్రాడు కథ ఇది. వాసు చిన్నప్పటి క్యారెక్టర్ లో కార్తికేయ నటించాడు. చాలా అద్భుతంగా చేశాడు. తనకు చాలా మంచి భవిష్యత్ ఉంటుంది. అవినాష్ నాకు తమ్ముడు క్యారెక్టర్ చేశాడు. తనకి ఆల్ ది బెస్ట్. ఈ సినిమాలో పనిచేసిన మినాక్షి చౌదరి గారికి, నోరా గారికి, జాన్ విజయ్, నవీన్ చంద్ర, సత్యం రాజేష్ అందరికీ థాంక్యూ. నవీన్ చంద్ర ఫెంటాస్టిక్ యాక్టర్. ఈ సినిమాకి ప్రాణం పెట్టి పనిచేసిన అందరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. డి.డి.కిషోర్ వర్మ గురించి సినిమా రిలీజ్ అయిన తర్వాత అందరూ మాట్లాడుకుంటారు. విజవల్ గా సినిమాని ఇంత గ్రాండ్ గా చేసిన కిషోర్ కి థాంక్యూ. ఆర్ట్ డైరెక్టర్ కిరణ్ అద్భుతంగా

ఒక చిన్న మత్స్యకార గ్రామంగా మొదల వైజాగ్ ఈరోజు ప్రపంచ పటంలో ఒక పవర్ హౌస్ గా నిలిచింది. ఇంత దూరం వచ్చిందంటే దీని వెనక చాలామంది మనుషులు ఉన్నారు. వైజాగ్ లో పుట్టి పెరిగిన వారి జీవితాలు చాలామందికి తెలియదు. ఆ జనరేషన్ ని మళ్ళీ ఒకసారి క్రియేట్ చేద్దామనుకున్నాను. మెట్రో వైజాగ్ లో ఒకప్పుడు జరిగిన కథ. వైజాగ్ లో నైట్ క్లబ్బు ఉండేవి క్యాబ్లీలు ఉండేవి. అప్పుటి మనుషులు అప్పుడు వాళ్ళు చేసిన గొప్ప గొప్ప ఎవీవ్యెంట్లు అన్నీ చూపించాలనుకున్నాను. ఇది ఒక ఫిక్షనల్ స్టోరీ. వైజాగ్ లో సామాజ్యాల స్థాపించిన వాళ్ళు ఉన్నారు. వాళ్ళందరి ఇన్స్పిరేషన్ గా తీసుకొని మెట్రో చేయడం జరిగింది. కథ చెప్పిన ఫస్ట్ మిడింగ్ లోనే వరుణ్ గారు ఒకే చేశారు. ఇప్పుడు నవంబర్ 14 కి మీ ముందుకు వస్తుంది. మీరంతా చూసి ఈ సినిమాని ఆశీర్వదించాలి. ఈ సినిమా గ్రోత్ గురించి మాట్లాడుతుంది. మనిషిలోని మంచి చెడు గురించి మాట్లాడుతుంది. నా విజయాన్ని నా విజయ్ కి తెరచాపం ఇచ్చిన మా డి.డి.కిషోర్ కి కృతజ్ఞతలు. అప్పుటి వైజాగ్ ని క్రియేట్ చేసిన ఆర్ట్ డైరెక్టర్ కిరణ్ కుమార్ గారికి కృతజ్ఞతలు. ప్రొడక్షన్ టీం కి కృతజ్ఞతలు. ఈ సినిమాకి పనిచేసిన ప్రతి ఒక్కరికీ పేరుపేరునా ధన్యవాదాలు. నా మొట్టమొదటి ఇన్స్పిరేషన్ చేసిన మీ ముందుకు తీసుకొచ్చాం. మమ్మల్ని ఆశీర్వదించి ఈ సినిమాని పెద్ద సక్సెస్ చేయాలని కోరుకుంటున్నాను. అందరికీ థాంక్యూ అన్నారు.

నిర్మాత రామ్ తాళ్లూరి మాట్లాడుతూ... అందరికీ నమస్కారం. విజయేందర్ రెడ్డి గారితో కలిసి సినిమా నిర్మించడం చాలా ఆనందంగా ఉంది. వరుణ్ తేజ్ గారు చాలా కుల్ పర్ఫర్మెన్స్. పవన్ కళ్యాణ్ గారికి వరుణ్ బాబు గారికి 100% మ్యాచింగ్ ఉంది. మెట్రో తర్వాత వరుణ్ తేజ్ గారు పవన్ అఫ్ ది బిగ్గెస్ట్ మాన్ హీరో ఇన్ ది తెలుగు ఇండస్ట్రీ అవుతారు. ఇందులో వరుణ్ తేజ్ గారి పెర్ఫామెన్స్ చూసాను. మార్కెట్లో పైట్ సినిమా కోసం టీమ్ అంతా చాలా కష్టపడ్డారు. వైజాగ్ ని రీ క్రియేట్ చేశారు. దాని వెనక చాలా కృషి ఉంది. డైరెక్టర్ గారు ఎంతో రీసెర్చ్ చేసి కథను రాసుకున్నారు. టీం చేసిన హార్డ్ వర్క్ కి డెఫినిట్ గా నవంబర్ 14 ఈ మూవీ మంచి విజయం సాధిస్తుందని నమ్ముతున్నాను. ఈ వేడుకకి విచ్చేసిన లాపంబ్రి గారికి థాంక్యూ సో మచ్ అన్నారు

కరుణ కుమార్ మాట్లాడుతూ... అందరికీ నమస్కారం. గుడ్ ఈవెనింగ్ వైజాగ్. నేను వైజాగ్ అల్లుడిని దొండపర్తి మా అత్తగారి ఊరు. నా గ్రోత్ ని ప్రత్యక్షంగా చూసినవాళ్ళు ఈ వేడుకలో పేరుపేరునా బిగ్ థాంక్యూ. నేను మాటలు ఆడడం కంటే నా సినిమా మాట్లాడాలని భావిస్తాను. నా టీమ్ అందరికీ పేరుపేరునా థాంక్యూ. మెట్రో 14న వస్తుంది. థియేటర్స్ లో దుమ్ము దులపబోతుంది. ఇది మాత్రం ని ఈ సినిమాలో ఒక డైలాగ్

అయిన దగ్గర నుంచి చాలా విషయాలు నేర్చుకున్నాను. డి.డి.కిషోర్ గారు హీరో గారిని చాలా అద్భుతంగా చూపించారు. టెక్నిషియన్స్ అందరికీ థాంక్యూ సో మచ్. మినాక్షి, నోరా చాలా అద్భుతంగా పెర్ఫాం చేశారు. డైరెక్టర్ కరుణకుమార్ మా ఫ్యామిలీ ఫ్రెండ్స్. ఆయనకి 24(ఫ్రాఫ్ట్) మీద గ్రెప్ ఉంది. ఆయన టీం చాలా కష్టపడి వర్క్ చేసింది. హీరో వరుణ్ గారు చాలా సపోర్ట్ చేశారు. కాకినాడలో చేసిన క్వెస్టాన్స్ మాట్ లో డే అండ్ నైట్ కష్టపడి ఎక్కడా బ్రేక్ లేకుండా పనిచేశారు. థాంక్యూ వరుణ్ గారు. రామ్ గారికి థాంక్ యూ. అందరికీ థాంక్యూ సో మచ్ అన్నారు

నిర్మాత డాక్టర్ విజయేందర్ రెడ్డి తీగల మాట్లాడుతూ... గుడ్ ఈవెనింగ్ వైజాగ్. మా బ్యానర్ లో జరిగిన ఫస్ట్ ప్రీ లిజ్ ఈవెంట్ హాట్ నాన్సక్ వైజాగ్ వచ్చాయి. మీరు గొప్పగా ఆడారంటారు. మెట్రో సినిమా నిన్ననే చూశాను. వరుణ్ తేజ్ గారు ఈ సినిమాకి ప్రాణం పోశారు. చరిత్రలో నిలిచిపోయే సినిమా ఇది. మెగా ఫాన్స్ తొడగొట్టి చెప్పొచ్చు. వాసు క్యారెక్టర్ జీవితాంతం గుర్తుండిపోతుంది. కరుణ్ కుమార్ గారు చాలా అద్భుతంగా ఈ సినిమాను తీశారు. మనసుపట్టి ఈ సినిమాని చేశారు, నోరా, మినాక్షి, మిగతా యాక్టర్స్, టెక్నిషియన్స్ అందరికీ థాంక్ యూ. ప్రేక్షకులు నవంబర్ 14న ఈ సినిమాను చూసి ఆశీర్వదించాలని కోరుకుంటున్నాను.

యాక్టర్ నవీన్ చంద్ర మాట్లాడుతూ... వైజాగ్ కి నాకు చాలా మంచి అనుబంధం ఉంది. గేమ్ ఛేంజర్ మాడింగ్ టైంలో మీరు చేసిన హడావిడి నా జీవితంలో మర్చిపోలేను. నేను చేసిన సినిమాలు, పాత్రలని ఆదరించినందుకు థాంక్యూ సో మచ్. ఈ సినిమాలో నాకు అవకాశం ఇచ్చింది వరుణ్ తేజ్ గారు, కరుణ కుమార్ గారు. వరుణ్ గారు గని సినిమాలో నాకు ఒక ముఖ్యమైన పాత్ర ఇచ్చారు. మెట్రోలో ఈ పాత్రని బాగా చేస్తాని నమ్మి కరుణ కుమార్ గారు అండ్ టీం ఈ అవకాశం ఇచ్చారు. ఈ పాత్రకు నేను న్యాయం చేశానని నమ్ముతున్నాను. నిర్మాతలకు టీమ్ అందరికీ థాంక్యూ. మెట్రో లో వరుణ్ తేజ్ గారు మూడు డిఫరెంట్ లుక్స్ లో కనిపిస్తారు. ఒక యాక్టర్ కి అది అంత ఈజీ కాదు. వరుణ్ గారు చాలా అద్భుతంగా పెర్ఫాం చేశారు. ఈ కథ ప్రతి ఒక్కరు తెలుసుకోవాలి. కరుణ కుమార్ గారు అద్భుతంగా తీశారు. చాలా మంచి ఎక్స్ప్రియన్స్ ఇచ్చే సినిమా ఇది. నవంబర్ 14న ఈ సినిమాని మిస్ కావద్దు అన్నారు.

యాక్టర్ జాన్ విజయ్ మాట్లాడుతూ... నా వర్క్ ని అభిషియేట్ చేస్తున్న తెలుగు ఆడియన్స్ కి థాంక్యూ సో మచ్. ఈ అవకాశం ఇచ్చిన డైరెక్టర్ కరుణ కుమార్ గారికి థాంక్యూ సో మచ్. డైరెక్టర్ గారు ఈ సినిమాలో నాకు చాలా న్యూ లుక్ ఇచ్చారు. నిర్మాతలకు థాంక్యూ. వరుణ్ తేజ్ పర్ఫెక్ట్ జెంటిల్మన్. చాలా అద్భుతంగా చేశాడని నేను నమ్ముతున్నాను. ఈ సందర్భంగా కరుణ్ కుమార్ గారికి హృదయపూర్వక కృతజ్ఞతలు తెలియజేసుకుంటున్నాను. టీమ్ అందరికీ నా హృదయపూర్వక అభినందనలు.



క్రీడలు



దెలిచే మ్యాచ్లా ఓటమి..

కెప్టెన్ సూర్య కుమార్ రియాక్షన్ ఇదే?



టీమిండియాకు ఆసలు ఏమైంది.. మొన్నటి వరకు మాడు ఫార్మాట్లో కూడా అద్భుతమైన విజయాలు సాధించిన టీమిండియా.. ఇప్పుడు ఎందుకు తడబడుతుంది. మొన్నటికి మొన్న సొంత గడ్డపై న్యూజిలాండ్ చేతిలో క్లీన్ స్వీప్ అయింది టీమ్ ఇండియా. కనీసం ప్రస్తుతం సౌత్ ఆఫ్రికా తో జరుగుతున్న టి20 సిరీస్లో అయినా గెలిచి కాస్త అభిమానులకు ఉపశమనాన్ని కలిగిస్తుందని అందరూ అనుకున్నారు.

మ్యాచ్ లో ఓటమిపై కెప్టెన్ సూర్య కుమార్ యాదవ్ స్పందించాడు. బ్యాటింగ్ వైఫల్యం వల్లే భారత జట్టు ఓడిపోయింది అంటూ చెప్పుకొచ్చాడు. బౌలర్లు అద్భుత ప్రదర్శన కనబరిచారా అంటూ ప్రశంసలు కురిపించాడు. మిస్టర్ సిస్టర్ వరుణ్ చక్రవర్తి అసాధారణ బౌలింగ్ తో జట్టును విజయ తీరాల వైపుకు నడిపించేందుకు ప్రయత్నించాడు. టీ20లో 125, 140 స్కోర్లతో గెలవడం కష్టమే. కానీ మా బౌలర్ల పోరాట పటిమని చూసి గర్వపడుతున్నాం. 125 పరుగుల లో స్కోరింగ్ లక్ష్యాన్ని కాపాడుకునే క్రమంలో ఒకే బౌలర్ ఐదు వికెట్లు తీయడం నిజంగా గొప్ప విషయం. వరుణ్ చక్రవర్తి అది సాధించి చూపించాడు. ఈ మ్యాచ్ లో ఓడిపోయినప్పటికీ మరో రెండు మ్యాచ్లు ఉన్నాయి. వాటిని గెలిచే ప్రయత్నం చేస్తాం. అయితే ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన టీమిండియా 20 ఓవర్లలో 6 వికెట్లు సాధించి 124 పరుగులు మాత్రమే చేసింది. హాట్ ఫాండ్రా అక్షర్ పటిల్ పరచాలేదని అనిపించగా.. మిగతా అందరూ బ్యాట్స్మెన్లు విఫలమయ్యారు. తర్వాత లక్ష్య చేదనలో కాస్త తడబడినట్లు కనిపించిన సౌత్ ఆఫ్రికా.. ఆ తర్వాత పుంజుకుని అద్భుత విజయం సాధించింది.

బసిసిఐపై కేసు పెట్టబోతున్న పాక్..?

ఇండియా, పాకిస్తాన్ నరిహద్దుల్లో ఉద్రిక్త పరిస్థితులు ఎలా ఉంటాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. సాధారణ సమయాల్లో కూడా ఏకంగా యుద్ధ వాతావరణం నెలకొంటూ ఉంటుంది. యితే ఇలాంటి పరిస్థితుల్లో క్రీడల్లో కూడా కొనసాగుతూ ఉన్నాయి. ఏకంగా ఇండియా, పాకిస్తాన్ మధ్య క్రీడా సంబంధాలపై కూడా నిషేధం కొనసాగుతూ ఉంది అన్న విషయం తెలిసిందే. దీంతో ఇరుజట్ల మధ్య క్రీకెట్ మ్యాచ్లు జరగడం అసౌకర్యం చూడలేం. అయితే గత కొంతకాలం నుంచి ఐసీసీ టోర్నీల్లో పాకిస్తాన్ వేదికగా జరుగుతూ ఉండడంతో ఇక భారత జట్టు అక్కడికి వెళ్లేందుకు నిరాకరిస్తూ వస్తుంది. ట్రోఫీ జరగబోతుంది. అయితే ఈ ఐసీసీ టోర్నీకి మొన్నటికి మొన్న ఆసియా కప్ నిర్వహణ కూడా పాకిస్తాన్ వెళ్లేందుకు అటు బీసీసీఐ సమయంలో కూడా తాము పాకిస్తాన్ వెళ్లే ప్రసక్తి ఇప్పటికే నిరాకరించింది. తటస్థ వేదికపై

తటస్థ వేదికపై మ్యాచులు నిర్వహించింది. కాగా వచ్చే ఏడాది పాకిస్తాన్ వేదికగా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ జరగబోతుంది. అయితే ఈ ఐసీసీ టోర్నీకి మొన్నటికి మొన్న ఆసియా కప్ నిర్వహణ కూడా పాకిస్తాన్ వెళ్లేందుకు అటు బీసీసీఐ సమయంలో కూడా తాము పాకిస్తాన్ వెళ్లే ప్రసక్తి ఇప్పటికే నిరాకరించింది. తటస్థ వేదికపై

తాము ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో పాల్గొంటాము అంటూ తేల్చేసింది. అయితే ఇక ఈ విషయంపై పాకిస్తాన్ బోర్డు అగ్రహంతో ఉంది. ఇలా పాకిస్తాన్ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీకి వెళ్లేందుకు బీసీసీఐ నిరాకరించిన నేపథ్యంలో తమ మ్యాచ్లను దుబాయిలో అడేలా హైబ్రిడ్ షెడ్యూల్ ను పినబికి బీ సీ సీ ఐ ప్రతిపాదించినట్లు సమాచారం. అయితే దీంతో ఆర్గిటైజన్ ఆలోచిస్తున్నానని ఆశ్రయించాలని పాకిస్తాన్ నిర్ణయించుకుందట. తమ దేశంలో జరిగే ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలోని ఒక్క మ్యాచ్ ను కూడా ఇతర వేదికలకు తరలించే ప్రసక్తి లేదు అంటూ ఇప్పటికే పాకిస్తాన్ బోర్డు అధ్యక్షుడు మొహసిన్ సక్రీ తేల్చి చెప్పారు. ఏం జరగబోతుందో చూడాలి మరి.

మలేసియాతో భారత్ తొలి పోరు

రాజ్ గిర్: భారత మహిళల హాకీ జట్టుకు సవాల్ అనియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలో టైటిల్ నిలబెట్టుకోవాలనే లక్ష్యంతో బరిలో దిగుతున్న సలీమా బ్యందం.. సోమవారం తొలి మ్యాచ్లో మలేసియాతో తలపడనుంది. పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించడంలో విఫలమైన భారత్.. ఈ ఏడాది హాకీ ప్రా లీగ్ లో 16 మ్యాచ్ లో 13 ఓడిపోయింది. ఈ నేపథ్యంలో ఆసియా ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీలోనైనా విజయభాట జట్టుకు పెద్ద పరీక్షే. ఒలింపిక్ రజత పతక విజేత



వైనా, జపాన్, కొరియా, మలేసియా, థాయిలాండ్ లాంటి బలమైన జట్లు ఈ టోర్నీ బరిలో ఉన్నాయి. 2016లో తొలిసారి ఆసియా టైటిల్ సాధించిన భారత్.. చాలా ఏళ్ల విరామం తర్వాత 2023లో మళ్లీ ట్రోఫీ వెళ్లింది. "పారిస్ ఒలింపిక్స్ కు అర్హత సాధించకపోవడం తీవ్ర నిరాశను కలిగించింది. ఈ విషయాన్ని మరిచిపోయి ముందుకెళ్లడం ముఖ్యం. మళ్లీ మొదటి నుంచి మొదలుపెట్టాలి. ఫిట్ నెస్ విషయంలో మెరుగుపడాలి" అని కెప్టెన్ సలీమా బెట్ చెప్పింది.

టీమిండియాతో సిరీస్ కి ముందు..

ఆస్ట్రేలియా చెత్త రికార్డు?

టీమిండియా మరొకప్పుడు రోజుల్లో ప్రతిష్టాత్మకమైన బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ ఆడబోతుంది. వరల్డ్ లోనే టెస్ట్ టీమ్ గా కొనసాగుతున్న ఆస్ట్రేలియా, టీం ఇండియా మధ్య పోరు చూడటానికి క్రికెట్ ప్రపంచం మొత్తం సిద్ధమైంది. అయితే బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీని అటు టీమిండియా ఇటు ఆస్ట్రేలియా జట్టు ఎంత ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుంటూ ఉంటాయో ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన పనిలేదు. అయితే ఈ సిరీస్లో ఇరు జట్ల ప్రదర్శన ఎలా ఉంటుంది అనే విషయంపై ఇప్పటికే ఎంతోమంది క్రికెట్ విశ్లేషకులు రివ్యూలు ఇచ్చేస్తున్నారు. కాగా బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీకి ముందు టీం ఇండియాకు ఒక చేదు అనుభవం ఎదురయింది అన్న విషయం తెలిసిందే. సొంత గడ్డపై ఏకంగా న్యూజిలాండ్ చేతిలో టెస్టు సిరీస్లో క్లీన్ స్వీప్ అయింది టీమ్ ఇండియా. కొన్ని ఏళ్ల తర్వాత ఇలాంటి చెత్త రికార్డును మూటగట్టుకుంది అన్న విషయం తెలిసిందే. దీంతో ఇలాంటి చెత్త ప్రదర్శన చేసిన టీమ్ ఇండియా బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీలో ఎలా రాణిస్తుందో అనే విషయంపై కూడా అనుమానాలు నెలకొన్నాయి. అయితే ఇక



ఇప్పుడు టీమిండియా లాగానే ఆస్ట్రేలియా కూడా ప్రతిష్టాత్మకమైన టెస్టు సిరీస్ కి ముందు ఒక చెత్త రికార్డును నమోదు చేసింది. పాకిస్తాన్తో జరుగుతున్న 3 వన్డే సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా చెత్త రికార్డు మూటగట్టుకుంది. ఈ సిరీస్లో ఆస్ట్రేలియా నుంచి ఒక్కరంటే ఒక్కరు కూడా అర్ధ సెంచరీ చేతుల్లో చావు చెల్లెలిని బోర్డర్ గవాస్కర్ ట్రోఫీ చేయలేకపోయారు. 53 ఏళ్ల వస్త్రే చరిత్రలో ఆస్ట్రేలియా షేయర్లు ఇలాంటి పేలవ ప్రదర్శన

పాంటింగ్ కు గంభీర శౌంట్!



ఆస్ట్రేలియా పర్యటనకు దాదాపు పది రోజుల ముందే టీమ్ ఇండియా బయల్దేరింది. ఈ సందర్భంగా నిర్వహించిన ప్రెస్ కాన్ఫరెన్స్ లో గౌతమ్ గంభీర్ కీలక విషయాలను వెల్లడించాడు. "ఆస్ట్రేలియాలో పరిస్థితులు చాలా కఠినం. భారత్ తో పోలిస్తే ఆసీస్ చేతిలో ఓటమి తప్పదు.. సీనియర్ రోహిత్, విరాట్ ఫామ్ పై చేస్తున్న విమర్శలను గౌతమ్ కొట్టివేడేశాడు. కుర్రాళ్లకు ఎప్పుడూ తమ మద్దతు ఉంటుందని స్పష్టం చేశాడు. పెద్దగా

ఫామ్ లో లేని కేవల్ రాహుల్ పైనా గంభీర్ స్పందించాడు. ఆస్ట్రేలియాలో సవాల్ తాము సిద్ధమని వెల్లడించాడు. "ఆస్ట్రేలియాలో పరిస్థితులు చాలా కఠినం. భారత్ తో పోలిస్తే ఆసీస్ చేతిలో ఓటమి తప్పదు.. సీనియర్ రోహిత్, విరాట్ ఫామ్ పై చేస్తున్న విమర్శలను చాలా విభిన్నం. అది సపోర్ట్ స్టాఫ్ కైనా.. షేయర్లైనా ఒక్కటే. భారత జట్టు ఇప్పటికే గౌతమ్ కొట్టివేడేశాడు. కుర్రాళ్లకు ఎప్పుడూ తమ మద్దతు ఉంటుందని స్పష్టం చేశాడు. పెద్దగా

సీరీస్ లో తొలి బంతి నుంచే దూకుడు ప్రదర్శించేందుకు ప్రయత్నిస్తాం. సవాళ్లకు సిద్ధంగా ఉంటాం. న్యూజిలాండ్ తో టెస్టు సిరీస్ తర్వాత రోహిత్, తన మధ్య దూరం పెరిగిందనే వార్తలూ వచ్చాయి. కిపిన్ తో అద్భుతంగా పోరాడం. కానీ, లక్ కలిసిరాలేదు. రోహిత్ తో నా అనుబంధం గొప్పగా ఉంది. ఆస్ట్రేలియాలో అనుభవమూ కీలక పాత్ర పోషిస్తుంది. అందుకే, కేవల్ రాహుల్ వైపు మేనేజ్ మెంట్ మొగ్గు చూపింది. టాప్, మిడిలార్డర్ లో అతడు బ్యాటింగ్ చేయగలడు. వికెట్ కీపింగ్ చేసే సామర్థ్యమూ ఉంది. ఓపెన్ రోజునూ వస్తాడు. ఒకవేళ రోహిత్ అందుబాటులో లేకపోతే తొలి టెస్టులో కేవల్ సుఆడించే అవకాశమూ లేకపోలేదు. అయితే, ఇప్పుడే దాని గురించి చెప్పలేను. ఇటీవల కేవల్ ఫామ్ లో లేదనేది వాస్తవమే. ఒక్కసారి కుదురుకుంటే భారీ ఇన్ ఫ్లోయూ ఆడగలడు. ఇక రోహిత్, విరాట్ కోట్ల ఫామ్ గురించి మాకేమీ అందోననే లేదు. భారత క్రికెట్ పాండింగ్ కు ఏం పని? అతడు ఆస్ట్రేలియా జట్టు గురించి చూసుకుంటే బెటర్. రోహిత్-విరాట్ ద్వయం భారత క్రికెట్ కు ఎంతో సేవ చేశారు.

అతడిని తీసుకోకపోతే ఘోర తప్పిదమే



దక్షిణాఫ్రికా - భారత్ నాలుగు టీ20ల సిరీస్ లో రెండు మ్యాచ్లు ముగిశాయి. ఇరు జట్లూ చెరో విజయంతో సమానంగా నిలిచాయి. కేవలం రెండు మ్యాచ్ లోనే టీమ్ ఇండియా బౌలర్ వరుణ్ చక్రవర్తి 8 వికెట్లు పడగొట్టి అద్భుతమనిపించాడు. దూకుడుగా ఆడే సఫారీ అటాకల్లకు కళ్లెం వేసేందుకు ప్రయత్నించాడు. రెండో టీ20లో ఐదు వికెట్లు ప్రదర్శన చేశాడు. ఇలాంటి క్రికెటర్ కు ఎక్కువ అవకాశాలు ఇవ్వాలని మాజీ అటాకల్ దినేశ్ కార్తిక్ అభిప్రాయపడ్డాడు. షెడ్యూల్

ప్రకారం వచ్చే ఏడాది ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ జరగాల్సి ఉంది. అయితే, ఇటీవల వార్తలను బట్టి ఆ టోర్నీ రద్దయ్యే అవకాశాలు ఉన్నట్లు తెలుస్తోంది. ఒకవేళ ట్రోఫీ నిర్వహణ సాధ్యమైతే మాత్రం.. భారత జట్టులోకి వరుణ్ చక్రవర్తిని తీసుకోవాల్సిందేనని డీకే స్పష్టం చేశాడు. అలాంటి నిర్ణయం తీసుకోకపోతే అదే ఘోర తప్పిదంగా మారే అవకాశం ఉందన్నాడు. "ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ నిర్వహణ విషయంలో సందిగ్ధత కొనసాగుతోంది. అదేమీ మన చేతుల్లో లేదు. కానీ, జరిగితే మాత్రం భారత్ తప్పకుండా పాల్గొంటుంది. ఇప్పుడు వరుణ్ చక్రవర్తి వంటి మిస్టర్ సిస్టర్లకు అవకాశం ఇవ్వాలి. లేకపోతే టీమ్ ఇండియా, మేనేజ్ మెంట్ చేసిన ఘోర తప్పిదం అదే అవుతుంది" అని డీకే (Dinesh Karthik) హాస్య పెట్టాడు. పాకిస్తాన్ ఆతిథ్యం ఇవ్వనున్న ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ అక్కడ జరిగితే జట్టును పంపేదే లేదని బీసీసీఐ స్పష్టం చేసిన

పూర్వ విద్యార్థుల సేవలు అభినందనీయం

-కార్మిల్ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఫాదర్ రెక్స్ ప్రజాబలం మండలం మండల రిపోర్టర్ నవంబర్ 11: కార్మిల్ హై స్కూల్ లో



చదువుకొని ఉన్నత స్థాయిలో స్థిరపడిన పూర్వ విద్యార్థులు తమ పాఠశాలకు సేవ చేయడం అభినందనీయమని కార్మిల్ హై స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఫాదర్ రెక్స్ అన్నారు. మండలం పట్టణంలోని కార్మిల్ హై స్కూల్ లో విద్యనభ్యసించిన 1998 - 99 బ్యాచ్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పూర్వ విద్యార్థులు సిల్వర్ జూబ్లీ సందర్భంగా 8 లక్షలతో కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ను పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేయగా ఆదివారం ఆయన ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ కార్మిల్

స్కూలు లో విద్యనభ్యసించిన 1998 - 99 బ్యాచ్ విద్యార్థులు ఉన్నత చదువులు చదివి ఉన్నతంగా ఎదిగి ఉద్యోగాలలో స్థిరపడినందుకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. వారంతా చిన్నతనంలో చదువుకు స్కూల్ కి ఏదో ఒకటి చేయాలని మంచి మనసుతో పూర్వ విద్యార్థులు ఇప్పుడు ఉన్న విద్యార్థులకు కంప్యూటర్లలో మంచి చదువును విద్యార్థులకు అందించాలనే ఉద్దేశంతో ఈ కంప్యూటర్ ల్యాబ్ ని అందించినందుకు ఎంతో సంతోషంగా ఉందని అన్నారు. స్కూల్ నుంచి వెళ్లిన విద్యార్థులు వీరిని స్వాగ్రహించి తీసుకొని ఇలాంటి సామాజిక కార్యక్రమాలు ఎన్నో చేపట్టాలని కోరారు.

జిల్లా యువత కారీకు నూతన శిక్షణ కేంద్రం

జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచెలపల్లి జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ 11 మంచెలపల్లి జిల్లాలోని నిరుద్యోగ యువత

కారకు నూతన ఉపాధి కల్పన, శిక్షణ శాఖ అధునాతన శిక్షణ కేంద్రం ఏర్పాటు చేసేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. జిల్లాలోని నన్నూర్ మున్సిపల్ పరిధిలో మంచెలపల్లి నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు కొక్కిరాల ప్రేమ్ సాగర్ రావు తో కలిసి నూతన ఉపాధి కల్పన, శిక్షణ శాఖ అధునాతన శిక్షణ కేంద్రం భవన నిర్మాణం కొరకు భూమి పూజ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... నిరుద్యోగ యువతకు పారిశ్రామిక రంగంలో వివిధ రకాల కోర్సులను అందించి నైపుణ్యం పెంపొందించేందుకు చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో నన్నూర్ మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, చైన్ చైర్మన్, సంబంధిత అధికారులు, కౌన్సిలర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద కుటుంబానికి నిత్యావసర సరుకుల అందజేత

అసన్న హస్తం అందించిన వి. మధుసూదన్ రెడ్డి



ప్రజాబలం మండలం రిపోర్టర్ నవంబర్ 11: మంచెలపల్లి జిల్లా కాసిపేట ఉంటున్న ఇతని కుటుంబానికి జిల్లా స్వచ్ఛంద మండలం మల్టీప్లెక్స్ గ్రామంలోని ఆదివాసి తెగకు సేవ నంబల ప్రతినిధి అయిన మధుసూదన్ రెడ్డి

చేయారనందించారు. విజయ్ బీఎస్సీ చదువుతున్న సమయంలో పాఠశాల బిల్డింగ్ పైన నిర్మిస్తుండగా ప్రమాదవశాత్తు కిందపడి వెన్నెముకకు గాయం కాగా గాంధీ ఆస్పత్రిలో శస్త్ర చికిత్స పొందాడు. అనంతరం మంచానికే పరిమితమై భోజనానికి కూడా ఇబ్బంది పడుతున్నా విషయాన్ని తెలుసుకున్న అయిన మధుసూదన్ రెడ్డి మానవతా దృక్పథంతో స్పందించిన రెండు నెలలకు సరిపడా నిత్యవసర సరుకులను వారి తల్లిదండ్రులకు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అయిన క్షేత్ర మంచెలపల్లి అధ్యక్షులు అయిన బాలమోహన్, సీనియర్ అయిన మెంరెన్ అయిన కొత్త సురేందర్, అయిన ఎస్. నాగేందర్, అయిన రామాంజనేయులు, పద్దనపల్లి మాజీ సర్పంచ్ అయిన వేముల కృష్ణ లు పాల్గొన్నారు.

ముగిసిన జీవనల్ స్టాయి వాలంటీయర్ వాటిలు

మొదటి బహుమతి ఆదిలాబాద్ రెండవ బహుమతి మంచెలపల్లి



ప్రజాబలం దండేపల్లి మండల రిపోర్టర్ నవంబర్ 11 : మంచెలపల్లి జిల్లాలోని దండేపల్లి మండలంలోని తాళ్లపేట జడ్పీ ఉన్నత పాఠశాలలో నిర్వహించిన జీవనల్ స్టాయి వాలంటీయర్ పోటీల్లో అత్యుత్తమంగా రాణించి ఆదిలాబాద్ జిల్లా మొదటి బహుమతి, రెండవ బహుమతి మంచెలపల్లి జిల్లా విజయం సాధించిన జిల్లకు బహుమతి ప్రధానం చేశారు. అలాగే రాష్ట్రస్థాయి పోటీలకు ఎంపికైన విద్యార్థులకు కుళాకాండలు తెలియజేసిన మాజీ చైర్ ఎంపి ఆకల రాజేందర్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ పుట్టపాక తిరుపతి, ఎస్ జీ ఎఫ్ కన్వీనర్ ఫహిరాజా, టోర్నీ కన్వీనర్ నిరంజన్ సుందర్, సీడీ రోజూపర కుమారి ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక నాయకులు మర్చుకొల్ల అప్ప వలేల్, మాదదయాకర్, కంది రవి, ఇప్రహాన్ ఖాన్, బోడకుంట మహేష్, ఆఫ్రోజ్, రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాశీశ్వరం జనీల్ లెవెల్ క్రీడలు ప్రారంభం

గురుకులాల అభివృద్ధి కోసం తమ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ప్రయత్నిస్తుందని

గిరిజన కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోట్నూర్ తిరుపతి



ప్రజాబలం లక్ష్మణపేట మండల రిపోర్టర్ నవంబర్

11 : తెలంగాణ సాంఘిక సంక్షేమ గురుకుల బాలికల విద్యాలయము లక్ష్మణపేట తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం క్రీడలకు అత్యంత ప్రాధాన్యతనిస్తున్నదని ఇందులో భాగంగానే మంచెలపల్లిలో స్టేడియం నిర్మాణానికి ఎమ్మెల్యే కృషి చేయడం జరుగుతుందని, గురుకుల పాఠశాలలో క్రీడల కోసం తమ ప్రభుత్వం విశేష కృషి చేస్తున్నదని.. గురుకులాల అభివృద్ధి కోసం తమ ప్రభుత్వం చిత్తశుద్ధితో ప్రయత్నిస్తున్నదని, ఇందులో భాగంగా ఇటీవలనే లక్ష్మణపేట పరిసరాలలో సమీకృత గురుకుల విద్యాలయానికి ప్రారంభోత్సవం చేయడం జరిగిందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ గిరిజన కార్పొరేషన్ చైర్మన్ కోట్నూర్ తిరుపతి మాట్లాడుతూ... హాజరైనారూ లక్ష్మణపేట గురుకుల కళాశాలలో నేటి నుండి నాలుగు రోజులపాటు జరగనున్న జీవనల్ లెవెల్ క్రీడా పోటీలను ఓలింపిక్ క్రీడాజ్యోతి వెలిగించడంతో ముఖ్య అతిథి ప్రారంభించారు. విశిష్ట అతిథులుగా వచ్చిన మునిసిపల్ చైర్మన్ నల్లన కాంతయ్య ప్రత్యేక ఆహ్వానముగా వచ్చిన బియ్యాల తిరుపతి తెలంగాణ ప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధికార ప్రతినిధి, స్థానిక వార్డు కౌన్సిలర్ రాండేని సత్యమ్మ ఎనిమిదవ వార్డు కౌన్సిలర్ రాండేని పెద్ద వెంకటేశ్ పేరెంట్ కమిటీ అధ్యక్షుడు శ్రీనివాస్, విజయ్, తిరుపతి, సరిత, అఖిలింగన్న, మురళిమహేందర్, కమలాకర్, ఇతర పేరెంట్ కమిటీ సభ్యులు, నాయకులు పెరుగు తిరుపతి, హాజరైనారు. కళాశాల ప్రిన్సిపల్ కె రమా కల్యాణి అధ్యక్షతన జరిగిన క్రీడా పోటీల ప్రారంభోత్సవ వేడుకలలో జీవనల్ ఆఫీసర్ హెచ్ అరుణ కుమారి, డి సి వో లు నాగేశ్వర రావు, దేవసేన ప్రిన్సిపల్స్ గిరిజన, శారద, యుగంధర్ లక్ష్మి, బీ. రమేష్ బాబు కె. మోహన్, వి. సంతోష్, పి ఆర్ నిరుపమ బివి ప్రేమ రాజి, రమాదేవి, రేణుకాహాజరైనారు. అతిథులు

ఆహ్వానముతో ప్రారంభమైన కార్యక్రమము దీపారాధన, వందేమాతరం గీతాలాపన, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ కళాకారుల స్వేచ్ఛ గేయం - గీతాలాపన 15 పాఠశాలల విద్యార్థుల యొక్క మార్చ్ ఫాన్స్-గౌరవ వందనం, విశిష్ట అతిథులచే నిర్వహించబడిన ఓలింపిక్ జ్యోతి ప్రజ్వలన, క్రీడా పోటీలను ప్రారంభిస్తున్నట్లుగా డిక్లరేషన్ జీవనల్ స్పోర్ట్స్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ మల్లిక రిపోర్ట్, ప్రిన్సిపల్ కె రమా కల్యాణి పాఠశాల రిపోర్ట్, ముఖ్య అతిథుల సత్కారము. ఈ సందర్భంగా ప్రిన్సిపల్ మాట్లాడుతూ... కార్యక్రమాలతో ఈనాటి వేడుకలు కొనసాగినవి. కాశీశ్వరం జీవనల్ లోని పెద్దపల్లి, భూపాలపల్లి, ములుగు, మంచెలపల్లి, ఆసిఫాబాద్ జిల్లాలలోని 15 పాఠశాలల నుండి నుండి వచ్చిన 1275 మంది క్రీడాకారులు, సుమారు 30 మంది పీఠీలు పాల్గొన్న జీవనల్ లెవెల్ క్రీడా పోటీలకు అతిథ్య పాఠశాల అన్ని రకాలైనటువంటి విద్యార్థులు చేయడం జరిగింది. కళాశాల వైస్ ప్రిన్సిపల్ కే మహేశ్వర్ రావు, జూనియర్ వైస్ ప్రిన్సిపల్ కె శ్రీలక్ష్మి, ఓపెల్ స్పోర్ట్స్ ఇన్స్ట్రూక్టర్ల శంకర్ ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ ఎం మల్లిక, గురుకుల కళాశాల పిడి రమాదేవి పి ఈ టి మమత ఈ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించారు. అటల సమయంలో విద్యార్థులకు అవసరమైన ప్రథమ చికిత్స అందించడానికి ప్రత్యేకమైన వైద్య బృందాలను కూడా ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేశారు. సోమవారం రోజు నుండి 14 వ తారీఖు వరకు అందరే 14 అందరే 17 అందరే 19 విభాగాలకు సంబంధించిన పది రకాలైన అటల పోటీలను నిర్వహించనున్నట్లు ప్రిన్సిపల్ తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ యూత్ కార్యకర్తల పట్టణ అధ్యక్షుడు రాండేని చిన్న వెంకటేశ్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రభుత్వ భూములు ఆక్రమించిన వారిని

కఠినంగా శిక్షించాలి

అర్జున పేదలకు ఇండ్లు ఇంటి స్థలాలు ఇవ్వాలి కోనో కార్పొరేషన్ చెట్లను తొలగించాలి సిపిఎం నగర కార్యదర్శి గుడికందుల సత్యం



కఠినంగా ప్రతినిధి నవంబర్ పేరుకే పట్టణంలోని డివైడర్లలో పెట్టిన కోనో కార్పొరేషన్ చెట్ల సార్వస్వ సిపిఎం ఉన్న కఠినంగా మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ లో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని స్థానిక ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేస్తూ సిపిఎం నగర కమిటీ అధ్యక్షులలో మున్సిపల్ కమిషనర్ కార్యాలయం ముందు ధర్నా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నగర కార్యదర్శి గుడికందుల సత్యం మాట్లాడుతూ కఠినంగా

చేశారు. ఇప్పటికైనా వీధి కుక్కలు, కోతులను నియంత్రించాలని అన్నారు. గత 20 సంవత్సరాల నుండి కఠినంగా పట్టణంలో డంపింగ్ యార్డ్ వర్గానికి నానుతూ నగర ప్రజలకు దుర్వాసన వెదజల్లుతుందని, ఎండాకాలంలో అగ్ని మంటలు లేచి దట్టమైన పొగ విస్తరించడం మూలంగా నగర ప్రజలు శ్వాస పీల్చుకోలేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని అన్నారు. వెంటనే డంపింగ్ యార్డ్ ను ఇతర ప్రాంతాలకు తరలించాలని డిమాండ్ చేశారు. కఠినంగా చుట్టూపక్క ప్రాంతాలలోని ప్రభుత్వ శిఖం భూములను రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు యదేచ్ఛగా కట్టలు చేసి ఆక్రమించుకుంటున్నారని అన్నారు. స్థానిక బొమ్మకల్ శివారులోని గోపాల్ చెరువు శివం భూమి కల్పర్లును కుడించి పర్మిట్ల కట్టడాలు నిర్మించారని వాటి పైన రెవెన్యూ అధికారులు వెంటనే సర్వే జరిపించి ఆక్రమారులను కఠినంగా శిక్షించే ప్రభుత్వ భూములను రక్షించాలని అన్నారు. వామపక్షాల ఆధ్వర్యంలో పేదలకు ఇంటి స్థలాలు కావాలని గతంలో గోపాల్ చెరువు లో గుడిసెలు వేస్తే ఆక్రమణ చేసే బలంగా ఉన్నారని రెవెన్యూ అధికారులు పోలీసులకు రియల్ ఎస్టేట్ వ్యాపారులు కట్టా చేసి నిర్మించిన ఇండ్లు కనిపించడం లేదా అని ప్రశ్నించారు. నగరంలో రోడ్డు, డ్రైనేజీ, ట్రాగునీటి సమస్య ఉందని వెంటనే పరిష్కారం చేయాలని కోరారు. నగర సుందరీకరణ పేరుతో హైలాండ్స్ ను సరైన ప్రణాళిక లేకుండా ఒకసారి కుడించడం, మరోసారి వెదజల్లు చేయడం మూలంగా ప్రజాధనం దుర్వినియోగం అవుతుందని అన్నారు. సుందరీకరణ చేసిన హైలాండ్స్ (కూడలిలా) చుట్టూ రాజకీయ నాయకుల ప్లెక్సీలు కడుతూ వారాల తరబడి ఉంచిన మున్సిపల్ అధికారులు తీసుకోవడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. ఇప్పటికైనా నగర మేయర్ మున్సిపల్ కమిషనర్ స్థానిక ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం మున్సిపల్ కమిషనర్ చాచాత్ ఖాజ్ పాచే కి వినతి పత్రం అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నగర కమిటీ సభ్యులు గాజుల కనకరాజు, నాయకులు కొంపెల్ల ఆరవింద్, కండె రాజు, డబ్లియర్ శ్రీకాంత్, రేణిగుంట అవినాష్, రాము శ్రీనివాస్ అనిల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మెదక్ ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయం లో అబ్దుల్ కలం అజాద్ గారి జయంతి వేడుకలు



మెదక్ ప్రజాబలం ప్రతినిధి: అబ్దుల్ కలం అజాద్ గారి జయంతి వేడుకలు మెదక్ ఎమ్మెల్యే రోహిత్ రావు క్యాంపు కార్యాలయం లో భాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు హాఫీజ్ మొల్లాద్ గారి అధ్యక్షంలో ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో ఆయన మాట్లాడుతూ అబ్దుల్ కలం అజాద్ గారు భారత స్వాతంత్ర్య ఉద్యమం లో పోరాటం చేసారని, ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ లో సీనియర్ లీడర్ అని, భారత దేశానికి తొలి కేబినెట్ లో తొలి విద్యా శాఖ మంత్రిగా పనిచేసారు. పేద విద్య తులకు విద్యను అందించడానికి ఎడ్యుకేషన్ ఫౌండేషన్ స్థాపించడం లో కీలక పాత్ర వహించారు. కాబట్టి ఆయన పుట్టినరోజు సందర్భంగా ఈ రోజు మనం ఎడ్యుకేషన్ దినం గా జరుపుకోవాలమని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో మేకల రవి, అశోక్ రెడ్డి

ముజీబ్ నలీం సుఫీ, సిరాజ్ దేవుల నాగిరెడ్డి అహ్మద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అసత్య ప్రచారాలు చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకొని మాకు న్యాయం చేయండి - పొట్ల శ్రీనివాసరావు

ఖమ్మం ప్రతినిధి నవంబర్ 11 (ప్రజాబలం)

ఖమ్మం స్థానిక డ్రెస్ క్లబ్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజ్ కలం సమావేశంలో శ్రీ సాయి గణేష్ నగర్ బాధితులు పోట్ల శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ పెంతల మధు రెడ్డి భర్త కోభ రాజ్ కి శ్రీ సాయి గణేష్ నగర్ నెంబర్ 14 లో షాన్ నిమిత్తము రోడ్ సైడ్ కి షట్టర్ కిరాయికి ఇవ్వడం జరిగిందని. దానిలో వారు గత రెండు సంవత్సరాలు నుండి షాప్ నడుపుతుంటున్నారు 4-07-2024 న పైన కిరాయికి ఉంటున్న రేణుక ఆడుకుంటున్న పిల్లవాణ్ణి పిలిచి కోతులను అర్జించమని కోరింది ఆ పిల్లవాడు 5 ఇంచుల బరన్ రాడ్ ను తీసుకువచ్చి కోతులను తరిమి క్రమంలో కరెంటు తీగలకు తగలడంతో ప్రమాదం జరిగిందని అన్నారు వాస్తవానికి కరెంటు తీగలు ఇంటికి దూరంగా ఉన్నాయి. పొడవాటి రాడ్ల తో కొట్టడం ద్వారా ఈ విధంగా జరిగిందని తెలియజేశారు మేము ఆరోజు మహబూబాద్ ఉన్నాము వారి ఆర్థిక పరిస్థితి దృష్ట్యా బాబు నానమ్మ కోరిక మేరకు మా కాలనీ గ్రూపులో ఒక మెసేజ్ పెట్టి బాబుకు సహాయం అందించ వలసిందిగా కోరినాము దానికి స్పందించిన దాతలు వారికి తోచిన విధంగా సహాయం చేశారు వచ్చిన మొత్తాన్ని బాబు చికిత్స పొందుతున్న హాస్పిటల్ కి వెళ్లి వారికి అందజేయడం జరిగింది. తర్వాత మరల 54000 రూపాయలు కూడా వచ్చాయి దానికి నేను ఒక 50,000 బాబును పిలిచినందుకూగాను రేణుక ఒక లక్ష రూపాయలు కలిపి ఇద్దామని అనుకున్నాము



మధు రెడ్డి వాళ్లు మాకు ఆ మొత్తం అవసరం లేదు. మేము కేసు పెట్టుకుంటాము అని తెలిపారు ఇప్పుడు ఏమైందో తెలియదు కానీ మీద అసత్య ప్రచారాలు చేస్తూ మాకు ఇబ్బంది కలిగించే విధంగా మా దగ్గర డబ్బులు ఉన్నాయి వాటిని ఇవ్వవలసిందిగా ఒక్కోటో ఒక్కోటాగా మాట్లాడుతూ వారు కాలనీ గ్రూపులో 1 లక్ష రూపాయలు ఉన్నాయని, ఏసీబీ దగ్గర వెళ్లి 2 లక్షలు అని, సిబి దగ్గరికి వెళ్లి 5 లక్షలు అని, విలేజ్ కలం సమావేశంలో 10 లక్షలు అని చెప్పి ఈ విధంగా రకరకాలుగా ప్రచారం చేసి మమ్మల్ని అనేక రకాలుగా ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని ఆరోపించారు తరువాత షట్టర్ గురించి మేము కూడా మానవత్వంతో వారి ఆరోగ్య ఆర్థిక పరిస్థితిని అర్థంచేసుకుని రెండు నెలలు ఆగాము ఆ తర్వాత మీరు షాప్ నడుపుతారా లేదా కాళి

ఘనంగా మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి వేడుకలు



ప్రజాబలం ప్రతినిధి నిర్వహించిన భారతరత్నకేంద్ర తొలి విద్యాశాఖ మంత్రి అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి వేడుకలను జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమ శాఖ అధ్యక్షులు సోమవారం నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో సమావేశం మందిరంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కలెక్టర్ అభిలాష అభినవ్, అదనపు కలెక్టర్ కిషోర్ కుమార్, ఇతర జిల్లా అధికారులు మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ చిత్రవటానికి పూలమాల వేసి నివాళులు

సేవలందించిన బహుముఖ ప్రజ్ఞాశాలి అబుల్ కలాం ఆజాద్ అని కీర్తించారు. ఆయన మైనార్టీ వర్గాల అభ్యున్నతికి చేసిన సేవలను సైతం ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేసుకున్నారు. మహనీయుల జయంతి, పుట్టిన వేడుకలను ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహించడం ద్వారా భవిష్యత్ కాలకు మహనీయుల చరిత్రను అందించిన వారి ముఖ్యతామన్నారు. సేవలకు గుర్తింపుగా అబుల్ కలాం ఆజాద్ పుట్టిన రోజును పురస్కరించుకుని ప్రతి సంవత్సరం నవంబర్ 11వ తేదీన ప్రభుత్వం జాతీయ విద్యా దినోత్సవం నిర్వహిస్తోందని అన్నారు. మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ జయంతి సందర్భంగా జిల్లాలోని పాఠశాలల్లో వ్యాసరచన, క్విజ్ పోటీలు నిర్వహించడంతోపాటు విజేతలకు బహుమతులు అందజేస్తున్నట్లు తెలిపారు. ప్రభుత్వ అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలను మైనార్టీలు సాధించుకోగలిగేలా చేసుకొని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి సాధించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా మైనారిటీ సంక్షేమ అధికారి మోహన్ సింగ్, సిపిఐ జీవతర్కం, జిల్లా లీడర్ బ్యాంకు మేనేజర్ రాంగోపాల్, మెప్పా పీఠీ సుఖావతి, మైనారిటీ సంఘాల నాయకులు, అధికారులు, సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వేలో వివరాలు స్పష్టంగా నమోదు చేయాలి - ప్రత్యేక అధికారి కృష్ణ ఆదిత్య



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్ మారతి ప్రసాద్ లతో కలిసి మంచిర్యాల

11 : ప్రభుత్వం చేపట్టిన సమగ్ర ఇంటింటి కుటుంబ సర్వే ప్రక్రియలో వివరాలు స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని ప్రత్యేక అధికారి కృష్ణ ఆదిత్య అన్నారు. సోమవారం జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (ఐ.ఎ.ఎస్) సబావత్ మోతీలాల్, మంచిర్యాల రాజస్వ మండల అధికారి మండల అధికారి శ్రీ ని వా ల్రా వు, మున్సిపల్ కమీషనర్ మారతి ప్రసాద్ లతో కలిసి మంచిర్యాల

మున్సిపల్ పరిషత్ లోని 5,27 వార్డులలో సర్వే తీరును పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ప్రత్యేక అధికారి మాట్లాడుతూ... సామాజిక, ఆర్థిక, విద్య, వైద్య, రాజకీయ, కుల సర్వే ప్రక్రియలో భాగంగా ఇండ్ల జాబితా ప్రక్రియ పూర్తి అయిందని, ఈ సేవలో కుటుంబ సభ్యుల సర్వేలో ఎలాంటి పొరపాట్లకు తావు లేకుండా కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని తెలిపారు. ఎన్యుమరేటర్లు తమకు కేటాయించిన భాషలో పూర్తి స్థాయిలో కుటుంబ సభ్యుల వివరాలు నిర్ణీత సమాచారం స్పష్టంగా నమోదు చేయాలని తెలిపారు. సర్వే ముదు రోజు ఏ ప్రాంతంలో సర్వే నిర్వహిస్తున్నారో సంబంధిత కుటుంబ సభ్యులకు సమాచారం అందించాలని, ఇంటి యజమానులు అవసరమైన పత్రాలతో హాజరయ్యే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించాలి జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్

11 : ప్రజావాణి దరఖాస్తులను త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధంగా అధికారులు చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం జిల్లాలోని నన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో మంచిర్యాల, బెల్లంపల్లి రాజస్వ మండల అధికారులు శ్రీనివాసావు, హరికృష్ణలతో

కలిసి అధికారుల నుండి దరఖాస్తులు స్వీకరించారు. కోటపల్లి మండలం నక్కలపల్లి గ్రామానికి చెందిన చల్ల సత్యయ్య తనకు ప్రభుత్వం పంచీటీ చేసిన అప్లైడ్ భూమిని తనకు తెలియకుండా అక్రమంగా పట్టా మార్చుకుని రుణమాఫీ పొందిన విషయంపై సమగ్ర విచారణ జరిపి తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. నెన్నెల మండలం మెట్టల్లి గ్రామానికి చెందిన దుగుట వెంకట స్వామి తనకు గ్రామ శివారులో భూమి ఉందని, కొంతమంది అక్రమంగా తప్పుడు పత్రాలు సృష్టించి రైతుబంధు డబ్బులు పొందారని, ఈ విషయంపై తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. జన్నారం మండలానికి చెందిన వసుంధర మండల సమాఖ్య సభ్యులు జన్నారం ఆర్.టి.సి.బస్టాండ్ సమీపంలో గల ప్రభుత్వ భూమిలో అమ్మ క్యాంపైన్ నిర్వహించుకునేందుకు అనుమతించాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. కానీపేట మండలం లంబడితండా (కె) గ్రామానికి చెందిన బానోత్ ఈశ్వర్, కునూర్ మోతి, అశ్వీర రాజి, అశ్వీర జమున తమకు బెల్లంపల్లి మండలం ఆకెనపల్లి శివారులో భూమి ఉందని, కె.కె. 2 ఓపెన్ కాస్ట్ సర్వే సమయంలో తమ భూమి సర్వే చేయలేదని, ప్రస్తుతం సింగరేణి సంస్థ డైరెక్ట్ వేయడంతో వంట నష్టం జరుగుతుందని, ఈ విషయంపై తగు విచారణ జరిపి న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. లక్ష్మణ్ణిపేట మండలం ఇడికాల్ గ్రామానికి చెందిన ముత్తయి మొగిలి తాను రిజిస్టర్ దాఖ్యమెంట్ ద్వారా కొనుగోలు చేసిన భూమి ధరణి పోర్టల్లో తనకు విక్రయించిన వారి పేరిట చూపుతోందని, దీనిని అవకాశంగా తీసుకొని అతని కుమారుడు విరాసత్ చేయించుకున్నారని, ఈ విషయంపై తనకు న్యాయం చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. పి.డి.ఎన్.యం. విద్యార్థి సంఘం ప్రతినిధులు వెనుకబడిన తరగతుల సంక్షేమ వసతి గృహాల్లో విద్యార్థులకు, వార్తార్థులకు బయోమెట్రిక్ విధానం అమలు చేయాలని కోరుతూ దరఖాస్తు అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... ప్రజావాణి దరఖాస్తులను క్షేత్రస్థాయిలో పరిశీలించి త్వరితగతిన పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ సేవలు చిరస్మరణీయం జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్



ప్రజాబలం మంచిర్యాల జిల్లా ప్రతినిధి నవంబర్

11 : భారతరత్న తొలి విద్యాశాఖ మంత్రిగా విద్యాభివృద్ధి కృషి చేసిన మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ సేవలు చిరస్మరణీయమని జిల్లా కలెక్టర్ కుమార్ దీపక్ అన్నారు. సోమవారం

మౌలానా అబుల్ కలాం ఆజాద్ 136వ జయంతిని పురస్కరించుకొని జిల్లాలోని నన్నూర్ గల సమీకృత జిల్లా కార్యాలయాల భవన సమావేశ మందిరంలో జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమశాఖ అధ్యక్షులు ఏర్పాటు చేసిన వేడుకలకు జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ సబావత్ మోతీలాల్, జిల్లా మైనార్టీ సంక్షేమశాఖ అధికారి సీరీ రాజేశ్వర్ తో కలిసి హాజరై ఆజాద్ చిత్రవటానికి పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ... దేశ విద్యా వ్యవస్థకు ఆజాద్ అందించిన సేవలను గౌరవించుకుంటూ ఆజాద్ జయంతి రోజున జాతీయ విద్యా దినోత్సవం, జాతీయ మైనార్టీ దినోత్సవాలను జరుపుకుంటున్నామని తెలిపారు. విద్యావ్యవస్థను పటిష్టం చేస్తూ ఐ.ఐ.టి.లు, పాఠశాలలు, విశ్వవిద్యాలయాల స్థాపనకు విశేష కృషి చేశారని, జాతిపిత మహాత్మాగాంధీ వెంట నడిచిన ముఖ్యులలో ఒకరైన ఆజాద్ 35 సంవత్సరాల వయస్సులోనే ఇండియన్ నేషనల్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా పదవి నిర్వహించారని అన్నారు. హిందూ-ముస్లిం మధ్య శాంతియుతంగా ఒకతాటిపైకి తీసుకురావడంలో ముఖ్యపాత్ర పోషించారని అన్నారు. మహనీయుల ఆచరించి చూపిన నన్యార్థాలను యువత అనుసరిస్తూ దేశాభివృద్ధికి దోహదపడాలని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంబంధిత అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.